
第 5章介護保険施設等サービス利用者調査

第5章 介護保際施設等サービス利用者調査

1 .回答者の属性

(1 )施設の種類

間6 現在、あなだが入っている施設等の種類はどれに当てはまりますか。(0は1つ〉

全体
(N=975) 

直(n=8幻) 

要支援2
(n=7η ) 

亨要 介 護1

語 (何n=閃

度婆 介 護2
別(何n=l川30的) 

婆介護3
(n=212) 

要介護4

(n=254) 

要介護5
(n=269) 

O覧

【施設の種類×要介護度別】

20% 

-介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム)

図介護老人保健施設(老人保健施設)

日介護療養型医療施設(療養病床等)

Eグループホーム

ロ無回答

'7////.///////0.FA1 

40% 60首 80% 

2.2 

0.0 

0.0 

3.2 

0.0 

1.4 

2.4 

2.2 

100弘

入っている施設等の種類は、「介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム)Jが 51.4%と過半数を占めて

おり、次いで、「介護老人保健施設(老人保健施設)Jが22.7%、fグループホームJが 17.4%、「介護療

養型医療施設(療養病床等)Jが 6.4%となっている。

要介護度別にみると、「介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム)Jは要介護度が重度になるにしたが

い割合が高くなる傾向がみられ、「介護療養型医療施設(療養病床等)Jでも重度の割合が高い傾向にあ

る。一方 f介護老人保健施設(老人保健施設)Jや fグ、ノレープホームJでは、軽度層での割合が高くな

っている。
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(2) 日頃から係わりのある親族のいる場所

間7 面会や外泊など、日頃から係わりのある親族の万が施設等の近くにいますか。 (0は1つ〉

【日頃から係わりのある親族のいる場所×施設別】

全体

(N=975) 

「介護一施設
(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221)
設

見1J 介護療養型医療施設
(n=62) Lグー-ム
(n=170) 

0% 

-閉じ小学校区内にいる

ロ福岡市内にいる

ロ福岡県外にいる

口無回答

20% 40覧

図閉じ区内にいる

冨福岡県内にいる

回目頃、係わりのある親族はいない

2.5 

1.0 

1.8 

。。

60% 80% 100% 

日頃から係わりのある親族のいる場所では、「福岡市内にいるJが40.4%、「閉じ区内にいるJが37.4%

など、福岡市内に親族がいる人は合わせて84.5%を占めている。

施設別にみると、介護老人福祉施設および介護老人保健施設は、 「閉じ区内にいるJが介護療養型医

療施設やグ〉レープホームと比べて高い割合を占めている。
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(3)現在の施設等に入る前の居場所

間8 現在の施設等に入る前は、どちらにいましだか。 (0は1つ〉

【現在の施設等に入る前の居場所】

自宅

病院

介護老人保健施設(老人保健施設)

子どもの家

有料老人ホームやケアハウスなど

介護療養型医療施設(療養病床等)

グループホーム

介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム)

その他の親族の家

その他の施設

その他

無回答

0覧 20% 40% 60% 

38.3 

全体(N=975)

現在の施設等に入る前の居場所では、「自宅j が 38.3%で最も多く 、次いで 「病院Jが 25.5%となっ

ている。
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【現在の施設等に入る前の居場所×性別・年齢別 ・施設別】

(%) 
自 子 そ 病 ノ、有 別介 人介 (介 グ そ そ 無
( よじ ど 。〉 院 ウ料 養護 保護 療護 ノレ の の 回

回 も 他 ス老 音量老 健老 き実療 他 他 答
答 の の な人 老人 施人 病養 プ の
数 家 車見 どホ 人福 自生保 床型 ホ 施

悠 ホキ止 健 等医 設
の ム |施 施 療 ム
家 や ム設 設 施

ケ
) 

設( ( 

ア 特 老

全 体
975 373 85 10 249 51 14 105 21 21 12 12 19 

100.0 38.3 8. 7 1.0 25.5 5.5 1.4 10.8 2.2 2.2 1.2 1.2 1.9 

性
男性 155 34.2 2.6 1.3 36.8 6.5 3.2 6.5 1.9 1.3 1.9 2.6 1.3 
tdキ 798 38.6 9.9 1.0 24.1 5.3 1. 1 11.7 2.3 2.3 1.1 0.9 1.9 53IJ 
無回答 22 54.5 9.1 。。 0.0 9. 1 。。 9. 1 0.0 4.5 0.0 4.5 9.1 
40-64歳 15 26. 7 13.3 6. 7 26. 7 6. 7 。。 13.3 。。 6. 7 0.0 0.0 0.0 
65-69歳 21 47.6 4.8 0.0 23.8 0.0 0.0 14.3 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

韮手 70-74歳 35 31. 4 2.9 。。 37.1 5. 7 。。 14.3 。。 5. 7 。。 2.9 0.0 
75-79歳 83 41. 0 7.2 1.2 26.5 6.0 3.6 8.4 1.2 1.2 0.0 2.4 1.2 齢
80-84歳 193 40.1 7.8 1.0 25.4 2.1 1.0 11. 4 2.1 2.6 2.1 2.1 2.1 illl 
85-89歳 261 41. 4 10.0 0.8 24.5 5.4 1.5 8.4 1. 1 2. 7 1.5 0.8 1.9 
90歳以上 348 35.1 9.5 1.1 25.0 7.5 1.4 11. 8 3.2 1.4 1.1 0.9 2.0 
無 u主主 19 31. 6 5.3 。。 26.3 10.5 。。 15.8 。。 。。 。。 。。 10.5 

|護介護老人老人ホ福ー祉ム)施設 (特il
l雌

501 39.9 8.0 0.8 17.6 5.2 1.6 18.4 2.2 3.2 1.2 0.8 1.2 

施
介護老人保健施設(老人保

221 30.8 11. 8 0.9 15.2 2.3 0.9 2. 7 1.8 0.9 0.5 1.4 0.9 
設

健施設)

知j 介病床護療等室)長型医療施設(療養 62 25.8 3.2 。。 53.2 3.2 6.5 1.6 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

グル』プホム 170 49.4 9.4 2.4 15.3 11.2 。。 3.5 1.2 1.8 2.9 2.9 。。
無回答 21 23.8 4.8 。。 9.5 9.5 。。 。。 。。 。。 。。 。。 52.4 

性別でみると、男性では 「病院Jが 36.8%で最も多く、女性では f自宅Jが 38.6%で最も多くなっ

ている。

年齢別でみると、 70"-'74歳では「病院Jが最も多く、このほかではいずれも「自宅Jが最も多くなっ

ている。

施設別でみると、介護老人福祉施設とグ〉レープホームでは「自宅Jが最も多く、介護老人保健施設と

介護療養型医療施設では、「病院j が最も多い。
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(4)施設等に入る前の在宅サービス利用状況

問9 あなたは、施設等に入る前に介護保険の在宅サービスを利用していましだか。

(0はいくつでも〉

【施設等に入る前の在宅サービス利用状況】

0覧 20% 40首 60拡

通所介議(デイサービス)を利用していた協窃務務磁器~W~369

短期入所生活介緩/短期入所療介護

(ショートステイ)を利用していた

訪問介護(ホームヘルプ)を利用していた

通所リハビリテーション(デイケア)を
利用していた

訪問看護を利用していた

認知症対応型通所介護

{認知症デイサービス)を利用していた

小規機多機能型居宅介護を利用していた

夜間対応型訪問介護を利用していた

その他のサービスを利用していた

利用したことはない

無回答
ド~

全体(N=975)

施設等に入る前の在宅サービス利用状況では、「通所介護(デイサービス)を利用していたjが 36.9%

で最も多くなっている。また、 f利用したことはなしリは 30.5%と全体の3割を占める。
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【施設等に入る前の在宅サービス利用状況×性別・年齢別・ 施設別】

(%) 

て紡 て通 ア通 紡 (シ短期
いIJ、

サl認知 夜間
そ 手IJ 無

い問 い所 〉所 間 た規 の 用 回

回 た介 た介 -a:!! 着 ヨ入 模 ピ症 対 イむ し 4事
答 ま襲 官襲 府lハ 言聾 l所 多 ス対 応 の た
数 ( ( 用ピ を ト生 機 )応 型 サ 」、，

ホ デ しり 手IJ ス活 能 型 訪 と
イ てテ 用 テ介 型 を通 悶 ピ 』ま

ム サ ぃl し イ議 E民 利所 介 ス な

'" たシ て ~/ 宅 用介 E重 を b、
ノレ ピ ヨ b、 を短 介 し護 を 手IJ
プ ス ン た 利期 議 て( 府l 用
} } 

用入 を い認 用 し( 

を を ア し所 手IJ た知 し て
矛fJ 孝IJ イ て療 用 苦E て b、
用 用 ケ い介 し ヲ‘ し、 Tこ
し し た護 て イ た

金 体
975 171 360 111 31 241 12 22 1 48 291 11 

100.0 18.2 36.9 11. 4 3.8 24. 1 1.2 2.3 0.1 4.9 30.5 1.9 

性
男性 155 9. 1 23.2 8.4 3.2 19.4 1.3 0.6 。。 3.9 43.9 8.4 
女性 198 19.8 39.2 12.0 3.9 25.2 1.3 2.6 0.1 5.3 28.4 1.8 

)'jIJ 
|無恒空室 22 18.2 50.0 9.1 4.5 45.5 0.0 0.0 。。 。。 9.1 9. 1 
40-64歳 15 6. 1 26. 1 0.0 。。 13.3 0.0 6.1 0.0 0.0 53.3 0.0 
65-69歳 21 14.3 19.0 4.8 4.8 28.6 0.0 9.5 。。 4.8 38.1 9.5 

年
70-74歳 35 11. 1 28.6 8.6 2.9 22.9 0.0 2.9 。。 0.0 31.1 5. 1 
75-79歳 83 12.0 30.1 8.4 1.2 30.1 0.0 1.2 。。 6.0 31.3 1.2 

齢
80-84歳 193 22.3 35.8 14.5 5.2 21. 2 2.6 1.0 0.0 5.2 30.1 5.2 

)'jIJ 
85-89歳 261 17.6 37.9 10.7 4.2 22.2 2.3 3.1 。。 4.6 32.2 7.7 
90歳以上 348 19.3 40.8 12. 1 3.4 28.4 0.3 2.0 0.3 5.2 26.1 8.6 
無田空車 19 5.3 36.8 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0 。。 10.5 10.5 36.8 
介護老人福祉施設(特別養

501 19.8 40. 1 11. 2 5.0 35.1 1.2 2.6 0.2 3.8 24.6 8.2 
護老人ホーム}

施
介護老人保健施設(老人保

221 11.2 31. 2 15.8 2. 7 18. 1 0.0 0.9 。。 7.1 38.0 4. 1 
設

健施設)
介護療養型医療施絞(療養

知j
病床等)

62 8.1 27.4 6.5 1.6 14.5 0.0 1.6 。。 11. 3 45.2 6.5 

グルプホ ム 170 20.0 40.6 8.8 2.9 7.6 3.5 3.5 。。 2.9 31.1 6.5 
|無回答 21 4.8 19.0 4.8 0.0 14.3 0.0 0.0 。。 。。 19.0 51.1 

性別でみると、男性で「利用したことはないJ人が 43.9%、女性では「通所介護(デイサービス)を

利用していたJ人が 39.2%で最も多く回答されている。

年齢別でみると、「利用したことはないJの割合は低い年齢層で高い傾向にあり、 f通所介護(デイサ

ービス)を利用していたJ人は、 65歳以上の高い年齢層ほど割合が高くなっている。

施設別でみると、介護老人福祉施設とグループホームでは「通所介護(デイサービス)を利用してい

たJが最も多く 、介護老人保健施設と介護療養型医療施設では「利用したことはないj が最も多くなっ

ている。また、介護老人福祉施設では「短期入所生活介護/短期入所療養介護(ショー トステイ)を利

用していたJが35.1%、介護老人保健施設では「通所リハビリテーション(デイケア)を利用していたj

が 15.8%で、他に比べ高い割合を占めている。
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( 5)施設等を希望した理由

間 10 なぜ、施設等を希望したのですか。 (0は1つ〉

全体
(N=975) 

「介齢人福祉施設
(n=501) 

介護老人保健施設
施 (n=221)

員介護療養型医療施設
(n=62) Lのレ干ム
(n=170) 

0% 

【施設等を希望した理由×施設別】

-段差があるなど住まいに問題があったから

図一人暮らしなど、介護する家族がいなかったから

臼家族の介護では負担が重すぎたから

回日中や夜間に見守りをしてくれる人がいなかったから

回在宅サービスより施設等の方が経済的負担が少ないと思ったから

圏在宅介護より施設等の方が十分な介護が受けられるから

日その他

ロ無回答

20% 40% 60覧 80覧

3.2 

1.2 

100% 

施設等を希望した理由は、 「家族の介護では負担が重すぎたからJが44.0%で最も多くなっている。

施設別でみると、グ、ノレープホームでは「一人暮らしなど、介護する家族がいなかったからJと、 「日

中や夜間に見守りをしてくれる人がいなかったからJが他に比べ高い割合を占めている。
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【施設等を希望した理由×性別・年齢別・要介護度別・施設に入る前の世帯構成別】

‘' 
に段 かすー 窓家 カ3し同 少 等 在 ら方tE そ 銀

間差 らる人 す族 って中 なの宅 れが宅 の 回
凪 題が 家慈 ぎの たくや い方サ る十介 他 答

答 があ 族ら た介 かれ夜 とが l か分官軍
数 ある がし かま襲 らる問 息経ピ らなよ

つな いな らで 人に つ済ス 介り
たど など は が見 た的よ 護施
か住 か、 負 い守 か負り が設
らま つ介 担 なり ら担施 受等

し、 た護 治宝 を が設 けの

全 体
975 22 225 429 105 6 100 38 50 

100.0 2.3 23.1 44.0 10.8 0.6 10.3 3.9 5.1 

性
男性 155 3.9 20.6 49. 7 9.0 。。 11. 0 3.2 2.6 
女性 798 2.0 23.4 43.0 11. 2 0.8 10.2 4.0 5.5 

5.lIJ 
無回答 22 0.0 27.3 40.9 9.1 。。 9.1 4.5 9.1 
40~64歳 15 6. 7 20.0 33.3 13.3 。。 13.3 13.3 0.0 
65~69歳 21 4.8 28.6 38. 1 9.5 。。 9.5 4.8 4.8 

年
70~74歳 35 0.0 25. 7 45. 7 17. 1 0.0 2.9 0.0 8.6 

前告
75 ~ 79歳 83 2.4 27.7 41. 0 13.3 。。 7.2 3.6 4.8 
80~84歳 193 3.1 27.5 42.0 8.3 0.5 10.9 3.6 4.1 

J.lIJ 
85~89歳 261 3. 1 21. 8 41. 0 13.8 1. 1 11. 1 3. 1 5.0 
90歳以上 348 1.1 19.8 48.9 9.2 0.6 10.6 4.9 4.9 
無凪答 19 。。 26.3 42.1 0.0 。。 10.5 0.0 21. 1 
要支援 1 8 12.5 25.0 12.5 12.5 。。 37.5 0.0 0.0 

要
重要支援2 7 。。 14.3 42.9 14.3 。。 14.3 14.3 0.0 

介
婆介議 1 63 3.2 39. 7 25.4 15.9 。。 4.8 6.3 4.8 

t聖 要介護2 130 3. 1 29.2 33.8 13.8 0.8 12.3 6.2 0.8 

度
要介護3 212 1.9 25.9 40.6 10.4 0.9 9.0 3.8 7.5 
要介議4 254 3. 1 23.6 45. 7 10.2 0.0 10.6 2.8 3.9 

5.lIJ 
要介護5 269 1. 1 14.5 55.0 8.2 1. 1 10.8 3. 7 5.6 
無 n生E 32 。。 15.6 46.9 15.6 。。 6.3 0.0 15.6 
ひとり怒らし世帯 364 1.4 51. 4 17.6 12. 1 1. 1 8.0 2. 7 5.8 

施 夫婦だけで、 一人とも65歳以上
135 2.2 13.3 57.8 8.9 0.0 12.6 3.0 

設 の世帯
等 夫婦だけで、どちらかが65歳以

5 。。。。80.0 0.0 。。20.0 0.0 0.0 
上の世格

入 夫婦だけで、 二人とも65歳未満
9 11. 1 。。 55.6 11. 1 。。 11. 1 11. 1 0.0 

る の世帯
前 あなたとその他の高齢者 (65歳

69 1.4 8. 7 66. 7 2.9 0.0 11. 6 5.8 2.9 
の 以上の方)のみの世宇野
世 一世代同居世帯 (65歳未満の方

237 2. 1 2.5 63. 7 12.7 0.8 10. 1 4.2 3.8 幣 がいらっしゃる世帯)
権 ニ世代同居世帯 (65歳未満の方

71 7.0 1.4 52.1 8.5 。。 19.7 5.6 5.6 
成 がいらっしゃる世帯)
5.lIJ その他の世構 65 3.1 7.7 58.5 12.3 。。 9.2 6.2 3.1 

無凪答 20 。。10.0 30.0 10.0 。。。。 5.0 45.0 

性別でみると、いずれも 「家族の介護では負担が重すぎたからJとの回答が最も多いが、女性に比べ

男性でその割合は高くなっている。

年齢別でみると、いずれも f家族の介護では負担が重すぎたからJとの回答が最も多いが、 70"'74歳、

90歳以上で特に割合が高くなっている。

要介護度別でみると、要介護 1では「一人暮ら しなど、介護する家族がいなかったからJが高い割合

を占め、 「家族の介護では負担が重すぎたからj との回答は、要介護 1以降重度になるにしたがい割合

が高くなり、要介護5では5害IJを超えている。

施設に入る前の世帯構成別では、ひとり暮らし世帯で「一人暮らしなど、介護する家族がいなかった

からJが 51.4%、あなたとその他の高齢者 (65歳以上の方)のみの世帯、 二世帯同居世帯で 「家族の

介護で、は負担が重すぎたからJが6割を超え、他に比べ高い割合を占めている。
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2. 利用している介護保険施設・グループホームについて

(1 )利用者負担段階・負担額

間 13 あなたの利用者負担段階はどれですか。(0は1つ〉

【利用者負担段階×施設別】

-第1段階 m第2段階ロ第3段階圏第4段階回わからない ロ無回答

h8.3膨物 85協働 ー12 題12.8麗/:??:::?:?25~.3三日:三1 12.2 
会体
(N=975) 

(n=501 ) 

施
介護老人保健施設
(n=221 ) 

.7 .7~勿綴33.9~..!... ! . . 14.5' .，覇軍20.4題冨置r況だ う18.6パー心

設
介護療養型医療施設}JIJ 
(n=62) 

Lグー(n=170) 
L 1.8 

0覧 20弛 40覧 60% 80% 100% 

利用者負担段階では、 『第2段階j が28.5%で最も多くなっている。

施設別にみると、介護老人福祉施設で「第2段階Jが 35.5%と他に比べて高い割合を占める。また、

介護老人保健施設では 「第4段階Jの割合が 20.4%と他に比べて高い割合となっている。
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問 14 あなたの負担額 (1割負担、食事の自己負担額、日常生活費などの合計〉はいくらくらい

ですか。 (0は1つ〉

全体
(N=975) 

「介護老人福祉施設
(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221) 

自介護療養型医療施設

(n=62) Lグー-ム
(n=170) 

0也

【利用者負担額×施設別】

.5万円未満

ロ7万円以上9万円未満

回 11万円以上13万円未満

915万円以上

20拡 40覧

図 5万円以よ7万円未満

1!19万円以よ11万円未満

図 13万円以よ15万円未満

ロ無回答

60拡 80首 100拡

利用者の負担額は、 f5万円以上7万円未満Jが28.1%と最も多く、次いで f7万円以上9万円未満J

が20.1%、fg万円以上 11万円未満Jが 12.8%で続いている。

施設別にみると、介護老人福祉施設および介護老人保健施設ではほ万円以上7万円未満Jがいずれ

も3割を超え最も多く、介護療養型医療施設では f7万円以上9万円未満Jが29.0%で最も多い。また

グループホームでは、 f13万円以上 15万円未満Jが27.1%、f15万円以上j が24.7%と、 13万円以上

が半数以上を占めている。
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【利用者負担額×要介護度別 ・年間総収入額別・利用者負担段階別】

(0/0) 
5 5 7 満 9 来 1 来 1 1 費襲

7J 万 万 方 満 1 首飾 3 5 回

回 円 円 円 阿 万 万 万 答

答 来 J2J. 以 以 円 円 円
数 f拘 上 上 上 以 以 以

7 9 1 上 上 上
万 万 1 1 1 
円 円 方 3 5 
来 来 円 万 万
満 満 来 円 円

全 体
975 104 274 196 125 53 66 70 87 

100.0 10.7 28.1 20.1 12.8 5.4 6.8 7.2 8.9 
要支援1 B 25.0 25.0 。。 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 

要
~支援 2 7 0.0 14.3 28.6 28.6 14.3 。。 14.3 0.0 

介 聖要書介介護 l 63 15.9 20.6 14.3 9.5 6.3 12. 7 9.5 11. 1 

t華 議 2 130 11. 5 29.2 19.2 12.3 6.9 5.1 4.6 10.8 
要介護3 212 13.2 32.5 15. 1 10.4 6.1 7.1 6.6 9.0 

度
要介議4 254 8.3 29.9 22.4 16.9 4. 3 6. 7 7.5 3.9 

5.lIJ 
要介護5 269 8.6 26.8 24.5 12.6 4.8 5.6 8.2 8.9 
無回答 32 15.6 9.4 15.6 3.1 3.1 9.4 6.3 37.5 
50万円未満 82 51. 2 12.2 7.3 14.6 6. 1 2.4 2.4 3.7 
50~1 00万円未満 140 10. 7 51.3 20.0 3.6 2.1 3.6 2.9 2.9 

年 100~150万円未満 97 5.2 30.9 21. 6 19.6 5.2 3. 1 4. 1 10.3 
問 150~200万円未ii笹箭一一一ー 69 5.8 27.5 33.3 10. 1 2.9 13.0 5.8 1.4 
総 200~300万円未 103 1.9 23.3 20.1 18.4 11. 7 7.8 10.7 2.9 
収 300~400万円未減 63 0.0 19.0 20.6 17.5 9.5 9.5 19.0 4.8 
入 400~500万円未満 35 5.7 31. 4 14.3 14.3 11. 4 8.6 14.3 0.0 
綴 500~600 万円未満 23 8. 7 17.4 21. 7 4.3 8. 7 8. 7 26. 1 4.3 
5.lIJ 600~1 000万円未酒田 24 4.2 8.3 16.7 12.5 12.5 16.7 25.0 4.2 

1 000万円以上 10 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 30.0 40.0 0.0 
無回答 329 8.5 25.8 21. 3 12.5 3.3 6.4 3‘6 18.5 

手fJ
策 1段階 81 56.8 12.3 8.6 9.9 2.5 3. 7 1.2 4.9 
第 2段階 278 10. 1 61. 5 18.0 1.4 1. 1 2.5 1.1 4.3 

段用
第 3段階 125 0.8 28.0 33.6 23.2 1.8 1.6 0.0 8.0 階者
第 4段階 125 0.8 4.0 33.6 31. 2 4.8 8.0 14.4 3.2 

日IJ負
わからない 247 8.5 14.6 16.6 13.8 12. 1 13.8 16.2 4.5 担
無回答 119 5.9 14.3 11. 8 9.2 5.0 8.4 6. 7 38. 7 

要介護度別にみると、要介護2から 4では r5万円以上7万円未満Jが3割前後と、他に比べ割合が

高くなっている。

年間総収入額別にみると、 50万円未満では r5万円未満J、50万円以上から 500万円未満までは r5

万円以上7万円未満J、r7万円以上9万円未満Jでの回答が多く、 500万円以上の層では r15万円以上J

が最も多くなっている。

利用者負担段階別にみると、第 1段階では f5万円未満j、第2段階では f5万円以上7万円未満j、

第 3段階および第4段階では f7万円以上9万円未満j が最も多くなっている。
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(2)利用料金の負担者

間 15 現在、利用料金はどなだが負担していますか。 (0は1つ〉

【利用料金の負担者×施設別】

-すべて本人 m本人及び家族 ロすべて家族 白無回答

全体
(N=975) 

(n=501 ) 

施
介鐙老人保健飽設
(n=221 ) 

設
介護療養型医療施設}JIJ 
(n=62) 

Lグー(n=170) 

0% 20拡 40拡 60拡 80% 100弛

利用料金の負担者は、 fすべて本人Jが47.2%、「本人及び家族j が 31.8%となっている。

施設別にみると、いずれも「すべて本人Jとの回答が最も多いが、介護老人福祉施設、介護老人保健

施設では4割台、グ、ノレープホームで怯過半数を占める。また、介護療養型医療施設では 「すべて家族J

の割合が 17.7%と、他に比べ高い割合を占める。
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(3)現在の負担額をどう思うか

問 16 現在の負担額引 割負担、食事の自己負担額、日常生活費などの合計〉をどう思いますか。

(0は1つ〉

【現在の負担額をどう思うか×施設別】

-安いと思う 図やや安いと思う 自適当だと思う

国やや高いと思う 回高いと思う ロ無回答

全体
(N=975) 

(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221 ) 
設
見IJ 介護療養型医療施設

(n=62) Lグー-ム
(n=170) 

0首 20% 40覧 60覧 80覧 100覧

現在の負担額については、 「適当だと思うj が53.3%で最も多い。

施設別にみると、介護療養型医療施設とグループホームで「やや高いと思うJ人の割合が他に比べ高

く 、『高し 、~ (fやや高いと思うJ+ f高いと思うJ)と感じている人の割合も高くなっている。
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【現在の負担額をどう思うか×年間総収入額別・利用者負担段階別・利用者負担額別】

(%) 
女 や

適当
や

高し、 費国韓
b、 や や

回 と 安 だ 『高 と 2事
答 思 b、 と む、 思
数 フ と 息 と フ

思 フ 思

フ フ

全体
975 64 40 520 124 52 175 

100.0 6.6 4.1 53.3 12.7 5.3 17.9 
50万円未満 82 20. 7 6.1 52.4 6. 1 6.1 8.5 
50-100万円未満 140 8.6 2.1 66.4 10.0 5.7 7.1 

年 100-1.50万円未満 97 5.2 7.2 53.6 18.6 6.2 9.3 
間 150-200万円未満 69 2.9 4.3 58.0 18.8 7.2 8. 7 
総 200-300万円未満 103 5.8 2.9 63.1 19.4 5.8 2.9 
収 300-400万円未満 63 4.8 4.8 54.0 25.4 7.9 3.2 
入 400-500万円未満 35 22.9 8.6 57.1 5. 7 2.9 2.9 
教 500-600万円未満 23 13.0 4.3 47.8 26. 1 4.3 4. 3 
月IJ 600-1.000万円未満 24 4.2 8.3 50.0 16.7 12.5 8. 3 

1 000万円以上 10 0.0 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 
鑑口走車 329 2. 1 2.4 43.5 7.6 3.6 40.7 

手tJ
第 1段階 81 17.3 3. 7 53.1 8.6 2.5 14.8 

段周
第 2段階 278 8.3 3.6 58.6 9. 7 2.2 17.6 
1第 3段階 125 3.2 4.8 56.0 11. 2 4.8 20.0 

階者
第 4段階 125 1.6 2.4 49.6 16.0 6.4 24.0 

別負
わからない 247 7.3 4.5 54. 7 18.2 6.9 8.5 

担
無回答 119 2.5 5.9 39.5 9.2 10.9 31. 9 
5万円未満 101 19.2 6. 7 45.2 5.8 1.8 18.3 

手IJ 5万円以上7万円未満 274 9.1 3.6 61. 3 6.9 4.4 14.6 
用 7万円以1:-.9万円未満 196 4.6 5.1 58.2 11. 7 2.0 18.4 
者 9万円以上 11万円未満 125 3.2 4.0 64.0 16.0 1.6 11. 2 
負 1 1万円以上 13万円未満 53 1.9 3.8 58.5 11. 3 11. 3 13.2 
担 1 3万円以上 15万円未満 66 3.0 3.0 43.9 30.3 7.6 12. 1 
額 1 5万円以上 70 1.4 。。 47.1 24.3 21. 4 5. 7 

1無届答 87 2.3 4.6 20.7 14.9 3.4 54.0 

年間総収入額別にみると、 50万円未満から 400万円未満の各層では、年収が多くなるにつれて『高し、』

(rやや高いと思うJ+ r高いと思うJ)と感じている割合も高くなる傾向がみられる。

利用者負担段階別にみると、段階が上がるほど『高い』の割合も高くなっている。

利用者負担額別にみると、負担額が高くなるにつれて 『高し、』と感じている割合も高くなり、 15万円

以上では 45.7%を占めている。

-218-



第5章介護保険施設等サービス利用者調査

(4)利用料金とサービスの関係

問 17 施設に入るに当だり、 利用料金とサービスの関係についてどのように考えますか。

(0は1つ〉

全体
(N=975) 

「介護老人福祉施設
(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221)

自介護療養型医療施設
(n=62) Lグー-ム 。
(n=170) 

0% 

【利用料金とサービスの関係×施設別】

園多少利用料金が高くても個室がよい

図柄l用料金が安ければ個室がよいが、高いのであれば多床室でもよい

包多床室程度の料金で入れる個室があれば、個室に入りたい

園部屋の種類は問わず、利用料金が安いほどよい

回多床室がよい

園その他

ロ無回答

20覧 40覧 60% 80% 100% 

利用料金とサービスの関係をみると、「部屋の種類は間わず、利用料金が安いほどよい」が 20.1%で

最も多く 、次いで 「多床室程度の料金で入れる個室があれば、個室に入りたし、jが 16.3%となっている。

施設別にみると、グ、ノレープホームで「多少利用料金が高くても個室がよいJが 35.9%、「多床室程度

の料金で入れる個室があれば、個室に入りたい」が 24.7%で他に比べて高く 、6割以上が個室を希望し

ている。また介護老人保健施設では、f部屋の種類は問わず、利用料金が安いほどよいJが31.7%、f多

床室がよいJが26.2%で、他に比べて高くなっている。
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【利用料金とサービスの関係×年齢別 ・要介護度別】

(%) 

個も少多
あa!利

塗にれる床多 い利用屋部 床多
そ

無回
れが用 の

回 室手1) ぱよ料 入個室 料の 室 他 答
答 が用 多い金 りき草穆 金種 カ2
数 よ料 床がが たが度 が類 よ

い金 ~安 いあの 安は b、
カ2 で高け れ料 い問

高 もいれ ば金 ほわ
く よのば で どず
て いで個 個入 よ

全体
975 154 126 159 196 150 34 156 

100.0 15.8 12.9 16.3 20. 1 15.4 3.5 16.0 

4 0 ~ 6 49 綴歳 15 
2164..7 3 

13.3 20.0 20.0 6. 7 0.0 13.3 
65~6 21 14.3 14.3 28.6 9.5 9.5 9.5 

年
70~74歳 35 8.6 17. 1 8.6 31. 4 5.7 5.7 22.9 

申告
75 ~ 7 9 歳 83 

1105..8 0 
8.4 18. 1 20.5 14. 5 4.8 22.9 

~I) 
80~84歳 193 11. 4 21. 2 21. 2 10.9 6. 7 13.5 
85~89歳 261 17.2 16.5 16. 1 19.5 15.3 2.3 13.0 
90歳以 上 348 16.7 11. 8 14.7 18.7 19.0 2.0 17.2 
無ロ空空 19 15.8 10.5 5.3 10.5 31. 6 0.0 26.3 
遣要支援 1 8 12. 5 0.0 25.0 37.5 12. 5 0.0 12.5 

基E要支援2 7 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 
要介護 1 63 14.3 12.7 28.6 11. 1 15.9 6.3 11. 1 

介
聖書介護2 130 18. 5 14.6 15.4 15.4 15.4 5.4 15.4 

護
度

婆介護3 212 19.3 14.2 11. 8 23.6 12.3 3.3 15.6 
婆介護4 254 13.0 10.2 19.7 22.8 14.2 4.3 15.7 

~I) 
要介議5 269 13.4 14. 1 15.6 19.7 19.7 0.4 17. 1 
無阿答 32 25.0 15.6 3.1 12.5 9.4 9.4 25.0 

年齢別にみると、 75歳以上の層で「多床室がよいJの割合が他に比べ高くなっている。

要介護度別にみると、要介護 1では 「多床室程度の料金で入れる個室があれば、個室に入りたいj で

の回答が 28.6%で最も多く、要介護3以上では f部屋の種類は問わず、利用料金が安いほどよしリの割

合が高くなり、加えて要介護5では「多床室がよいJの割合も高くなっている。
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(5)施設外の医療サービスの利用頻度

【現在、介檀老人福祉施般(特別養橿老人ホーム)・グループホームを利用している方にうかがいます】

問 18 施設外の医療サービスをどのくらいの頻度で利用レていますか。 (0は1つ〉

全体
(n=671) 

「一介護老人徳祉施設

施 (n=501) 
設
別 グループホーム
Lー (n=170)

【施設外の医療サービスの利用頻度×施設別】

0覧 20拡

-定期的に利用(通院や往診など)している

図必要時に利用(通院や往診など)している

ロほとんど利用していない

ロ無回答

40覧 60% 

21.3 

14.1 

80% 100拡

介護老人福祉施設、グ〉レープホーム利用者の施設外の医療サービスの利用頻度では、「定期的に利用

(通院や往診など)しているJが 35.9%、f必要時に利用(通院や往診など)しているJが 26.2%、「ほ

とんど利用 していないJが 16.5%となっている。

施設別にみると 、グループホームでは「定期的に利用(通院や往診など) しているJが67.6%と高い

割合を占める。介護老人福祉施設では「必要時に利用(通院や往診など)しているJが 31.7%で最も多

し、。
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3. 外泊について

(1 )外泊の意思

間 19 あなたは自宅や親族の家などへ外泊をしだいと思いますか。(0は1つ〉

全体
(N=975) 

「介護一施設
(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221) 

自 介護鱒 型医療施設
(n=62) Lグー-ム
(n=170) 

0覧

【外泊の意思×施設別】

20拡

-外泊したい

図外泊したいが、帰るところなどがない

ロ外泊したくない

ロ無回答

40覧 60% 80覧

14.7 

100覧

外泊をしたいと思うかたずねたところ、「外泊したし、Jは39.5%となっており 、「外泊したいが、帰る

ところなどがないJ(15.0%)を合わせた外泊の希望は、 54.5%と過半数を占める。一方 f外泊したく

ないJは24.5%で、あった。

施設別にみると、外泊の希望は介護老人福祉施設で 55.1%、介護老人保健施設で 59.7%、グ、ノレープ

ホームで 54.7%といずれも過半数を占めているが、介護療養型医療施設では 35.5%%と、他の施設に

比べて低くなっている。
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(2)外泊の頻度

問20 外泊はどのくらいの頻度でしていますか。 (0は1つ〉

【外泊の頻度×施設別】

-ほとんど外泊しない 図1年に1回程度

ロ半年に1回程度 園 2-3ヵ月に1回程度

ロ月1回 図月2回以上

ロ無回答

全体

一一一一一一一一一一一一一82.3

4.11官自 17.8 
(N=975) 

(n=501 ) 
84.6 111 17.6 

介護老人保健施設
83.7 4.114.512.3 13.6 

施 (n=221 ) 
設

介護療養型医療施設見IJ
(n=62) Lグー-ム 5.3 
(n=170) 

0覧 20覧 40覧 60拡 80覧 100覧

外泊の頻度は、「ほとんど外泊しないJが82.3%を占める。一方、外泊をしている人の頻度では、 r1 

年に 1回程度Jが4.1%で最も多い。

施設別にみると、いずれも「ほとんど外泊しないJとの回答が最も多く、外泊をしている人の頻度で

は、グループホームで r1年に 1回程度Jの割合が他に比べて高くなっている。
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(3)外泊する際に必要と思うもの

間21 外泊する際にl必要と思うちのは何ですか。 (0はいくつでも〉

【外泊する際に必要と思うもの】

0見 20% 40% 60覧 80覧

家族の受け入れ態勢

外泊中の車イスやベッドなどの福祉用具

手すりや段差など住宅問題の解決

車イスのまま送迎するなど、

送迎のサービス

外泊中のホームへJレJ ~ーの派遣

などの在宅サービス

その他

帰るとζろがない

無回答

55.6 

全体(N=975)

外泊する際に必要と思うものでは、「家族の受け入れ態勢j が 55.6%と過半数を占めている。
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【外泊する際に必要と思うもの×施設別・外泊頻度別】
(%) 

題問手す
ド外 サパ外

など恵イス 家族
そ

帰る 無回
な泊 I I泊 の

図 のり ど中 ピの中 の 他 と 2事
空回主 鮮や のの ス派の 送の 戸~ 、F

』

数 決段 福E巨 遺ホ 迎ま もす ろ

差 祉イ な l のま 入 カ2

な 用ス どム サ送 れ な

ど 具や のへ l迎 態 し、
住 '" 。 在 fレ ピす 勢
宅 ツ 宅 スる

全体
975 308 330 203 251 542 50 86 146 

100.0 31. 6 33.8 20.8 25. 7 55.6 5.1 8.8 15.0 

|介人護ホ老ー人ム福)祉施設{特別養護老 501 34. 7 38目 I 23.6 28.9 56.9 4.0 9.2 

施 |介設護)老人保健施設借入保健施 221 32.1 35.3 18.6 25.3 61. 5 4.5 7.7 7.7 
殺

介護療養型医療施設(療著書病床
5.lIJ 

等)
62 22.6 27.4 27.4 25.8 33.9 11. 3 3.2 38. 7 

グループホ←ム 170 25.9 22.4 12.4 17. 1 55.9 6.5 10.6 11. 8 
無回答 21 23.8 28.6 28.6 23.8 23.8 9.5 14.3 23.8 
ほとんど外泊しない 802 34.3 37.0 23.3 27.6 58.1 5.9 10.3 9.4 

外 1年に 1回程度 40 25.0 35.0 12. 5 37.5 80.0 。。 0.0 5.0 
泊 半年に 1回程度 28 42.9 28.6 7. 1 17.9 75.0 7. 1 0.0 0.0 
頻 2-3ヵ月に 1回程度 9 。。 0.0 11. 1 11. 1 66. 7 0.0 11. 1 11. 1 
度 月1回 14 28.6 28.6 28.6 28.6 64.3 7.1 0.0 7.1 
.lJIJ 月2回以上 6 66. 7 50.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 

無阿君主 76 3.9 5.3 3.9 2.6 7.9 0.0 2.6 86.8 

施設別にみると、いずれも「家族の受け入れ態勢Jでの回答が多いが、他に介護老人福祉施設では「外

泊中の車イスやベッドなど、の福祉用具Jの割合が高くなっている。

外泊頻度別にみると、1年に l回程、半年に 1回程度の場合、 f家族の受け入れ態勢j が7割から 8

割と高い割合を占めている。
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(4)施設等を選ぶときに重視する点

間22 施設等を選ぶときに、特にどのようなことを重視して決めますか。 (0はいくつでも〉

【施設等を選ぶときに重視する点】

自宅や親族の家に近い

職員の態度、対応

費用が安いこと

医療・リハビリの体制が霊っている

設備などが霊っている

評判が良い

個室があること

交通の利便性が良いこと

施設等の運営方針

苦情や相畿の窓口が整っている

事故の際の体制や保険が充実している

施設などの独自のサービス

職員の資格や経験年数

多床室があること

知り合いや友人が利用している

その他

無回答

。覧 20% 40覧 60% 80% 

59.0 

全体(N=975)

施設等を選ぶときに重視する点は、 f自宅や親族の家に近し、Jが 59.0%で最も多く、次いで「職員の

態度、対応Jが 38.2%、「費用が安いことJが 37.3%で続いている。
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【施設等を選ぶときに重視する点×施設別】

(%) 

自 し知 施 職 軍事 ピ施 評 設 倒

宅 てり 設 員 員 ス設 やj 備 室
回 や い合 等 の の な 治t な カ1

~ 親 るい の 資 総 ど 良 ど あ

費k 族 や 選 格 度 の b、 ;ot る
の 友 営 や 5虫 型車 ，:_ 
家 人 方 経 対 自 つ と

カt 針 験 応 の て
近 手1I 年 サ し、
b、 用 数 る

全体
975 575 62 157 85 372 91 243 270 216 

100.0 59.0 6.4 16. 1 8. 7 38.2 9.3 24.9 27.7 22.2 
介護老人福祉施設(特別養護老

501 58. 5 8.4 12.8 8.6 37. 1 11. 0 25.9 27.5 
人ホム )

|介設護)老人保健施設情人保健施 221 57.5 5.0 10.9 4.5 29.4 4.5 18.6 24.9 8.6 
施
設

介護療養型医療施設(療養病床
62 46.8 3.2 17.7 11. 3 37.1 3.2 17.7 38. 7 4.8 

sII 
毒事)

グループホーム 170 67.6 3.5 32.9 14. 1 54.1 12.9 32.9 28.8 46.5 

無回答 21 52.4 4.8 9.5 4.8 28.6 9.5 23.8 19.0 19.0 

(%) 

床多 費用 鐙つ情古 示充事市立
が島正 と交 そ

無回
望藍守努 通 の

回 室 ;ò~ てや ~の つ . の 他 空~

4専 ヵ= 安 い相 し際 てリ 京l
数 あ し、 る談 ての b、/、 使

る 、、- の い体 るど 性
」、， と 窓 る制 り カ2
と 口 や の 良

カt 保 体 し、
I(#( 市l 」、，

全体
975 70 364 147 116 288 205 29 134 

100.0 7.2 37. 3 15. 1 11. 9 29.5 21. 0 3.0 13.7 

介人護ホー老人ム福)祉施設(特別養護老 501 6.6 38.5 15.4 12.2 23.0 21. 4 1.8 17.6 

介護老人保健施設(老人保健施
221 13. 1 41. 6 11. 8 9.0 38.9 15.8 5.9 7.2 

施
設}

言責 介護療養型医療施設(療養病床
62 11.3 32.3 19.4 12.9 46.8 29.0 3.2 24.2 

sII 
毒事)

グループホーム 170 0.0 31. 2 16.5 14. 1 30.6 22.4 2.4 7. 1 

無回答 21 4.8 28.6 19.0 14. 3 28.6 33.3 4.8 14.3 

施設別にみると、いずれの施設等においても「自宅や親族の家に近いJが重視されており 、グループ

ホームでは 67.6%と特に高い割合を占める。また、介護療養型医療施設では f医療 ・リハビリの体制が

整っているJもこれと同率で、f交通の利便性が良いことj も 29.0%と他の施設と比べて高い。このほ

かグループホームでは、「施設等の運営方針Jの 32.9%r職員の態度、対応Jの 54.1%、f評判が良いj

の 32.9%、「個室があることJの 46.5%などが、他の施設と比べて高い割合になっている。
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( 5)情報などの入手手段

間23 サービスがよいかなどの施設等の情報などをどこから得ましだか。 (0はいくつでも〉

【情報などの入手手段】

0覧 20% 40% 

ケアマネジャー(介護支緩専門員)から協務務務務務務観35.4

病院や診療所、薬局などの医療機関から隊後揚揚揚物28.0

施設職員から路傍~15.0

区役所の保健信社窓口などの行政機関から協~14. 1

いきいきセンターふくおか 防努矧--

制緩包絡支媛センター)から陣鶴一

公民館や民生委員・児童委員、 協吻--
知人など地域から 隆盛~U・ u

インターネットから闘 3.0

テレビやラジオ、チラシなどの広報媒体から閲 2.5

その他防筋矧 8.8

無回答隊務勿務~16.2

60% 

全体(N=975)

施設等の情報などの入手手段は、「ケアマネジャー(介護支援専門員)からJが 35.4%で最も多く、

次いで「病院や診療所、薬局などの医療機関からJが28.0%となっている。
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【情報などの入手手段×施設別】

(%) 

ン〆7 な区 ンおい 施
援支ケア のど病院

か:li公 イ そ 銀

なレ ど役 タかき 苦虫 ら委民 ‘ J の 伺

回 どピ の所 I ~い 1議 Z与マ 医や 員館 タ 他 答
答 のや 行の )地き 員 門ネ 療診 や
数 広ラ ~保 か域セ 色、 員ジ 電車療 知民 ネ

報ジ 機健 ら包ン ら ヤ 関所 人生 ツ

媒オ 関福 指タ 市、 l 品、 な委 ト
体 か中止 支 l ら( ら薬 ど員 台、
かチ ら窓 t霊ふ

介護
局 1封愛8児・ ら

らラ ロ セく な

全 体
975 24 137 68 146 345 273 67 29 86 158 

100.0 2.5 14. 1 7.0 15.0 35.4 28.0 6.9 3.0 8.8 16.2 

|介人護ホ老ー人ム福)祉 蹴(糊嚇老 501 2.2 16.6 8.2 18.6 42. 1 18.4 6.8 1.8 7.6 21. 2 

介護老人保健施設(老人保健施
221 3.6 11. 8 3.6 13.6 22.2 52.5 5.0 2.3 4. 5 8.6 

施
設)

設 |介等護)療制医療施紋{臓病床 62 0.0 6.5 1.6 11.3 19.4 46.8 8.1 3.2 16. 1 19.4 
}.jIJ 

グループホーム 170 2.9 11. 8 9.4 9.4 38.8 17.6 8.8 7.6 14. 7 10.6 

無回答 21 0.0 19.0 9.5 。。 33.3 28.6 9.5 0.0 14.3 14.3 

施設別にみると、介護老人福祉施設とグループホームでは「ケアマネジャー(介護支援専門員)からJ、

介護療養型医療施設と介護老人保健施設では「病院や診療所、薬局などの医療機関からJとの回答が最

も多い。
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(6 )現在の施設等の満足度

間24 現在の施設等に満足していますか。 (0は1つ〉

【現在の施設等の満足度×施設別】

-満足 四やや満足

白どちらともいえない 固やや不満

回不満 ロ無回答

全体
(N=975) 

(n=501 ) 

介護老人保健施設
施 (n=221 ) 
設

介護療養型医療施設見IJ
(n=62) Lグー-ム
(n=170) 

U.O U.O 

0覧 20覧 40覧 60% 80首 100覧

現在の施設等の満足度では、 『満足j が46.2%、「やや満足j が24.0%で、合わせて70.2%が 『満足』

と回答している。

施設別にみると、『満足』の割合はグ、/レープホームで、79.5%と高く、一方介護老人福祉施設では 65.7%

と、 他の施設と比べて低くなっている。
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(7)現在の施設等に対して充実させてほしいこと

【間 24でr4. jかrS.jと答えた方にうかがいます】

間24-1 ちっと充実させてほしいのはどのようなことですか。 (0はいくつでも〉

【現在の施設等に対して充実させてほしいこと】

0% 20覧 40覧 60% 80% 

職員の体制(もっと多いとよい)陸揚揚務務務務努務務E~52.8

リハビリテーンョンの体制協務物語援物窃磁器務~50.0

職員の介護技術・紬臨級協物33.3

レクリエーンョンの充実物協働27.8

医療サービス院貌務努務宛25.0

食事の肉容院労労労矧 19.4

いつでも相殺ごとなどを聞いてくれること協姐8.3

個室に入ることができるなど施設の環境閥 5.6

家族との連絡閲2.8

地域の住民の方との交流関2.8

プライバシーの確保 同.0

その他隊努繍 11.1

無回答閥5.6

全体(n=36)

問 24で「やや不満J(29人)、「不満J(7人)と回答した人 (36人)に、もっと充実させてほしいこ

とをたずねたところ、 f職員の体制(もっと多いとよい)Jが 52.8%、「リハビリテーションの体制Jが

50.0%と高い割合を占めている。
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